

Пресс-релиз

4 февраля в 13-00 час. в Доме учёных состоялась пресс-конференция, посвященная итогам конкурса на соискание премии имени М.Т. Калашникова. Пресс-конференцию проводил первый вице-президент Удмуртской республиканской общественной организации «Союз научных и инженерных общественных отделений» («Союз учёных Удмуртии») И.И.Рысин.



Иван Иванович объявил решение конкурсной комиссии от 29 ноября, утвержденное на заседании Президиума «Союза учёных Удмуртии» 13 декабря. По итогам конкурса за 2013 год медаль, диплом лауреата и денежная премия в размере 50 000 рублей

присуждается Президенту Российской Федерации Владимиру Владимировичу Путину за большой личный вклад в возрождение производства стрелкового оружия в Ижевске и создание Концерна «Калашников» во имя укрепления обороноспособности России.



Извещение о присуждении премии имени М.Т. Калашникова от «Союза учёных Удмуртии» было направлено лично В.В. Путину, а также руководителю администрации Президента.